



PRECON SRL – garanția calității

SC PRECON SRL, societate comercială cu capital integral privat, a fost constituită în anul 1991, prin cumpărarea unui activ de la SC Progresul SA, având ca principal obiect de activitate producerea și valorificarea elementelor prefabricate din beton, beton armat și beton precomprimat pentru construcții civile, industriale și agricole.

Deși după anul 1990 producția de prefabricate a înregistrat o stagnare, SC PRECON SRL a reușit, datorită unui management corespunzător, să păstreze profilul societății, precum și angajații care au, în majoritate, peste 25 de ani vechime în acest domeniu.

SC PRECON SRL s-a aliniat la cerințele legislației privind managementul calității, mediului, sănătății și securității ocupaționale și responsabilității sociale, fiind în posesia tuturor autorizațiilor de funcționare impuse de legislația în vigoare.

Datorită experienței acumulate de-a lungul timpului, dotării tehnice și umane, SC PRECON SRL este gata pentru a realiza orice tip de prefabricat din beton, necesar investitorilor autohtoni și străini.

În cadrul programului de dezvoltare a societății, **SC PRECON SRL** a inaugurat, la 1 decembrie 2005, o linie modernă de producere a stâlpilor electrici centrifugați din beton armat și precomprimat, conform



noului standard de calitate SR 2970/2005, obligatoriu în România începând cu 01.06.2006.

La ora actuală, **SC PRECON SRL** este unicul producător de stâlpi electrici SC 10001, 10002, 10005, 15006, 15007, 15014, 15015 din zona Bucureștiului.

Tot pe această linie, se produc stâlpi electrici centrifugați tip SF 8-11 pentru liniile electrice de contact RATB, RAT Brașov, RAT Cluj și RAT Ploiești.

Societatea produce și stâlpi electrici din beton precomprimat SE 4T,

ST 10T și SE 11T pentru LEA, conform noului SR 2970/2005. Beneficiari: SC ENEL România, SC CEZ Oltenia, E'ON Moldova, SC Electrica Muntenia Sud, SC Electrica Muntenia Nord, SC Electrica Dobrogea,





SC Electrica Transilvania Sud, SC Electrica Transilvania Nord, SC Electrica Oltenia, SC Electrica Banat.

SC PRECON SRL posedă scrisoare de acceptare produs și accept de partener din partea SC Electrica SA.

SC PRECON SRL participă la modernizarea alimentării cu apă a Bucureștiului și a altor localități din

țară furnizând CĂMINE DEBITMETRU MODULATE SPAȚIALE din 4÷9 piese, prefabricate tip APA NOVA DN 50, DN 100, DN 200 ÷ DN 1000, filtre de apă tip M-epurare, cunete și cămine de vizitare $\phi 800$ și $\phi 1.000$, împreună cu toată gama de prefabricate necesare rețelelor apă-canal.



PRECON urează Crăciun Fericit și un 2012 plin de realizări clienților și partenerilor de afaceri! La Mulți Ani!



SC PRECON SRL



OFERTA DE PRODUSE

- Prefabricate din beton armat și precomprimat
- Stâlpi electrici centrifugați din beton armat tip SC și SF/SR 2970:2005
- Stâlpi electrici din beton precomprimat armat SE4T, SE10T, SE11T/SR 2970:2005
- Cămine de tragere pentru instalații electrice, telefonie, internet
- Cămine debitmetru modulate tip APA NOVA, DN 50, DN 100, DN200÷DN1000
- Cămine prefabricate tip RADET, tip DISTRIGAZ, tip ACVATOT etc.
- Tuburi canalizare, reducții tronconice și alte elemente de canal
- Elemente prefabricate pentru împrejurimi industriale
- Elemente prefabricate pentru drumuri și autostrăzi
- Elemente de grădină - jardiniere, pavele, borduri

Șos. Giurgiului nr. 5, 077120 - Jilava, Jud. Ilfov; Tel./Fax: 021/450.14.76;

E-mail: office@preconjilava.ro

www.preconjilava.ro



SC PRECON SRL participă la construirea de supermarketuri, show-roomuri și cartiere rezidențiale prin livrarea de: stâlpi și grinzi, rampe, planșee și predele prefabricate.

SC PRECON SRL participă la modernizarea satelor românești prin programele europene, furnizând: podețe de trecere, timpane de podețe - $\phi 300$, $\phi 400$, $\phi 500$, $\phi 600$, rigole și plăcuțe carosabile, elemente de șanț etc.

SC PRECON SRL furnizează pentru lucrările de distribuție a energiei electrice cămine de tragere instalații și bransamente electrice, rigole carosabile și necarosabile cu plăci de acoperire pentru LES (linii electrice subterane), borne indicatoare trasee cabluri electrice 20 kV (joasă, medie și înaltă tensiune).

SC PRECON SRL este înregistrată la Consiliul Tehnic Permanent pentru Construcții. SC PRECON SRL este înregistrată în Registrul unic al produselor pentru construcții certificate CE (Anexa nr. 2 poziția nr. 2.43).

Societatea noastră a realizat și a furnizat elemente prefabricate (rigole, capace, casiuiri, borduri, parapeti) pentru reabilitarea Autostrăzii București-Pitești, a Șoselei de Centură a Bucureștiului, Autostrada Transilvania (Bechtel), Autostrada București - Ploiești - Brașov.

SC PRECON SRL execută prefabricate tip L și T, ziduri de sprijin diverse dimensiuni pentru amenajarea de depozite agregate minerale, pentru stații de betoane, stații de asfalt etc.

SC PRECON SRL execută prefabricate pentru împrejmuiri industriale (garduri).

SC PRECON SRL execută jardiniere trafic auto.

La solicitarea beneficiarilor, **SC PRECON SRL** execută orice tip de elemente prefabricate armate și precomprimate. □

